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A) ¿Todos los seres humanos poseen la facultad del lenguaje? 
La facultad del lenguaje está presente en todas las personas que no tenga ningún tipo de problema neuronal o intelectual; por lo tanto, sí. Por ello se puede decir que el lenguaje es una capacidad que está presente en todas las personas del mundo. 
B) ¿Cuál es condición indispensable para que todo bebé sano (que nace, por tanto, con la facultad del lenguaje) la desarrolle y acabe hablando una lengua? 
La condición indispensable para que un bebé desarrolle la capacidad lingüística es que tenga un entorno social en el que participe en lenguaje, es decir, la facultad del lenguaje es algo innato, pero la capacidad para desarrollar una lengua no. 
El bebé tiene que estar rodeado de un ambiente en el cual se fomente el lenguaje para que pueda desarrollar dicha capacidad, si se encuentra en un entorno en el cual no se pueda relacionar de manera “lingüística” la capacidad anteriormente citada no se podrá desarrollar de manera normal. 
C) ¿Es la facultad del lenguaje dependiente o independiente de otras capacidades mentales o de la inteligencia general? 
Se puede considerar que es parcialmente independiente, ya que hay tipos de trastornos que afectan a la capacidad lingüística de un ser humano; como por ejemplo el síndrome de Willians en el cual afectan de manera parcial. 
D) Asumiendo un contexto sin aislamiento ni patologías ¿la facultad del lenguaje se desarrolla mediante instrucción específica? (o dicho de otro modo ¿se “enseña “a hablar a los bebés/ niños? 
No, ya que desde que nacemos estamos en un entorno en el cual el lenguaje es un aspecto básico en las personas a la hora de comunicarse (también hay otras formas de comunicación como gestos corporales). Se trata de algo innato y que sale de forma natural aprender una lengua materna. 
E) ¿Crees que un bebé adquiere la lengua materna del mismo modo que un adulto aprende una lengua extranjera? ¿Qué nos dice esto sobre el modo en que se desarrolla la facultad del lenguaje? ¿Qué es el periodo crítico? 
No, ya que el periodo crítico para aprender una lengua se da a una corta edad; una vez que ya crecemos estamos fuera de dicho periodo y habrá que tener en cuenta distintos aspectos como por ejemplo la dedicación que se le dé a la hora de aprender una lengua extranjera cuando somos adultos. 
Para que se desarrolle la facultad del lenguaje necesitamos un entorno en el cual se pueda desarrollar de manera espontánea. 
El periodo crítico se trata de un tiempo específico en la vida de una persona (concretamente en este caso cuando somos niños) en el cual tiene que estar rodeado de un entorno para poder desarrollar una facultad innata, de lo contrario dicha capacidad se va perdiendo. Un ejemplo de ello es el caso de Genie, que al estar aislada y sin ningún tipo de estímulos, su capacidad lingüística (que se trata de algo innato y que sale manera natural en cualquier persona sin ningún tipo de problema neuronal o intelectual) se vio afectada de manera negativa.  
F) ¿Cuál es la relación entre lenguaje y comunicación? 
[bookmark: _GoBack]El lenguaje se trata la herramienta para poder comunicarnos y expresarnos. La comunicación nace por la sociedad, en la cual el lenguaje es una parte muy importante. Otro elemento importante es que el lenguaje nos ayuda a organizarnos y comprender nuestro alrededor. Sin embargo, hay que recalcar que para comunicarse no siempre se realiza a través del lenguaje. Un ejemplo de ello sería los gestos de la cara y la postura corporal. 
